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Jedním z hlavních bodů doprovodného programu bude diskuse s ministrem životního
prostředí Petrem Hladíkem (KDU-ČSL), která proběhne na Fakultě sociálních studií
Masarykovy univerzity v úterý 1. října od 16 hodin. Diskuse se bude zaměřovat na téma
konfliktů a jejich dopadů na životní prostředí, stejně jako na obnovu přírody, která je
klíčovým tématem letošního ročníku. „Válečné konflikty mají devastující dopad nejen na
lidstvo, ale i na přírodu samotnou. Musíme si uvědomit, že degradace ekosystémů,
znečištění a úbytek biodiverzity jsou přímými důsledky našeho jednání. Je na čase
přehodnotit náš vztah k životnímu prostředí a hledat cesty, jak sladit potřeby společnosti s
ochranou přírody. Naším cílem by mělo být ukončení konfliktů – jak mezi národy, tak s
přírodou – neboť naše existence je neoddělitelně spjata s prosperitou životního prostředí,"
říká ministr životního prostředí Hladík. Kromě něj budou mezi hosty diskuze, moderované
prezidentem festivalu Ladislavem Mikem, ředitel humanitární a rozvojové sekce Člověka v
tísni Jan Mrkvička, filmař a dokumentarista Prokop Pithart a vědkyně z Ústavu výzkumu
globální změny Akademie věd ČR – CzechGlobe Zuzana Harmáčková.

Ministr životního prostředí Hladík bude účasten i diskuze s dalšími bývalými šéfy resortu, která
samotnému festivalu předchází. Koná se 25. září v Praze ve Slovanském domě od 17 hodin a do
debaty se zapojí také Richard Brabec, Rút Bízková, Martin Bursík, Jan Dusík, Ladislav Miko, Bedřich
Moldan, Anna Hubáčková a Miloš Kužvart.

Na FSS jsou na programu i další besedy. První, s názvem Lidé, nebo příroda?, se uskuteční ve
čtvrtek 3. října od 16 hodin. Ekologická ekonomka Eva Fraňková, klimatický analytik Tomáš
Jungwirth Březovský a politoložka Anna Pospěch Durnová budou mluvit o tom, jak proměnit
současnou společnost tak, aby se sociálně ani environmentálně nerozpadla. Další panel s názvem
Válka je vůl: ničení přírody v průběhu válečných konfliktů" proběhne v pátek 4. října od 14 hodin.
Diskutovat budou prezident EUROPARC Federation, jednatel INTEGRA Group, krajinný ekolog
Michael Hošek, environmentální geografka a analytička Nina Djukanovic a Tomáš Řepa z Katedry
teorie vojenství Fakulty vojenského leadershipu. Obě akce se zaměří na vztah mezi lidskou
společností a přírodou, první z pohledu udržitelného rozvoje a transformace společnosti, druhá z
perspektivy dopadů válečných konfliktů na životní prostředí.

Slavnostní zahájení celého festivalu proběhne v úterý 1. října od 18.30 koncertem Dana Bárty a
Robert Balzar Tria. Jeden z nejvšestrannějších a nejoceňovanějších českých zpěváků spojil své síly s
renomovaným Robert Balzar Triem, aby vytvořili nezaměnitelný zvuk na pomezí jazzu a populární
hudby.

Pro rodiny s dětmi připravili organizátoři společně se Zoo Brno Rodinný den. V sobotu 5. října bude
vstupné do zoo za zvýhodněnou cenu a na návštěvníky tam čeká trasa s úkoly, inspirativní povídání s
cestovatelem Petrem Horkým i živá show s protagonisty pořadu České televize Terčin zvířecí svět.
Více informací o festivalu včetně kompletního filmového programu a možnostech rezervace
vstupenek naleznete na webu EKOFILMu​.
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